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Підготовка конкурентоспроможного педагога-дослідника є 

одним із найважливіших завдань сучасного закладу вищої освіти і 

вимогою ринку праці, що вимагає комплексного підходу до його 

розв’язання. Кафедра педагогіки має потужний потенціал і значний 

досвід підготовки таких фахівців на другому й третьому рівнях 

вищої освіти.  

Очолює кафедру доктор педагогічних наук, професор 

Бойченко Марина Анатоліївна, яка й спрямовує зусилля 

педагогічного колективу кафедри на досягнення окресленої мети. 

Марина Бойченко є гарантом освітньо-наукової програми третього 

рівня вищої освіти «Освітні, педагогічні науки», членом робочої 

групи освітньо-професійної програми другого рівня вищої освіти 

«Освітні, педагогічні науки (Позашкільна освіта)», активним дослідником, який має широке коло 

наукових інтересів: порівняльна педагогіка, педагогіка позашкільної освіти, мистецька педагогіка 

й освіта обдарованих і талановитих, актуальні проблеми підготовки майбутніх докторів філософії 

тощо. Результати науково-дослідної роботи Марини Бойченко відображені в понад 200 наукових 

та навчально-методичних працях, серед яких одноосібні монографії, розділи колективних 

монографій, наукові фахові статті, опубліковані в українських та закордонних наукових виданнях, 

зокрема й тих, що індексовані в міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science, 

навчальні та навчально-методичні посібники тощо. Марина Бойченко є організатором наукових 

заходів різних рівнів: міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференцій та 

семінарів, наукових шкіл для аспірантів і магістрантів, стажувань для науково-педагогічних і 

педагогічних працівників, численних тренінгів і воркшопів, заступником головного редактора 

наукового фахового журналу «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології», членом 

редакційних колегій наукових фахових видань «Inclusion and diversity» і «Південноукраїнські 

мистецькі студії», а також редактором українських та міжнародних монографій і збірників 

матеріалів науково-практичних конференцій. 

У межах наукової школи з проблем розвитку обдарованої особистості в закладах загальної 

середньої, позашкільної і вищої освіти в розвинених країнах світу та Україні, керівником якої є 

Марина Бойченко, здійснюється підготовка аспірантів і докторантів, рецензування й опонування 

дисертаційних досліджень на здобуття наукових ступенів доктора філософії та доктора наук. 

Марина Бойченко є заступником голови спеціалізованої вченої ради Д 55.053.01 у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка та членом разових спеціалізованих 

рад багатьох українських університетів. 

Діяльність очолюваного Мариною Бойченко «Ресурсного центру розвитку трансверсальних 

компетентностей здобувачів вищої освіти» Сумського державного педагогічного університету 

імені А.С. Макаренка спрямована на розвиток науково-педагогічного потенціалу його 

співробітників з метою підвищення якості кадрового забезпечення процесів інноваційного 

розвитку Університету, створення методичних і освітніх ресурсів, грантову і проєктну діяльність, 

співпрацю із українськими та іноземними партнерами.  

Невід’ємною складовою професійно-педагогічної діяльності Марини Бойченко є викладання 

і робота з талановитою молоддю. Авторству професора Бойченко належить низка унікальних 

навчальних курсів для здобувачів освіти другого і третього рівнів вищої освіти: «Освіта 

обдарованих і талановитих: глобальний контекст», «Теорія і методика освіти обдарованих і 

талановитих у закладах позашкільної освіти», «Трансверсальні компетентності дослідника», 

«Менеджмент позашкільної освіти», «Порівняльна педагогіка вищої школи та позашкілля», 

«Технології апробації результатів дисертаційного дослідження», «Технології проведення 

експериментальних досліджень в галузі 01 Освіта/Педагогіка» тощо. 

Усвідомлюючи важливість розвитку талантів молодих дослідників, Марина Бойченко 

активно співпрацює з МАН України, проводить інтерактивні лекції і практичні заняття, здійснює 

наукове консультування слухачів МАН, є членом журі ІІ етапу конкурсу-захисту наукових робіт 

учнів-членів МАН у секції «Педагогіка». 

За високий професіоналізм Марина Бойченко нагороджена грамотами та подяками, зокрема 

грамотами й подяками НАПН та МОН України. 


